

02 juin 2021

**Invitation à soumissionner (IAS) – Mach/mars 2021**

**Arrangement en matière d’approvisionnement pour les espaces de travail (E60PQ-140003/C)  
catégorie 2 et 5**

Questions et réponses n°3 :

1. « Est-ce que le Vérificateur peut faire une exception pour les installations en dehors de la RCN et de Kingston? Les noms et adresses courriel ou numéros de téléphones peuvent être fournis pour tout travailleur entrant dans le domicile des employés dans ces zones si le contrat est attribué. »

**Réponse:** À ce moment, le BVG nécessite que les installateurs détiennent tous une cote de fiabilité en vigueur avant l’attribution d’un contrat.

2. « Est-ce que le BVG accepterait la livraison uniquement à la porte d’entrée de l’utilisateur final? Par conséquent, il n’y aurait pas de besoin d’entrer dans leur maison?»

**Réponse :** Non, les installations doivent avoir lieu dans le domicile de l’employé du BVG.